

FENNTARTÓ ÉRTÉKELÉSE
A BETHLEN GÁBOR REFORMÁTUS GIMNÁZIUM ÉS SZATHMÁRY
KOLLÉGIUM
2022–2023-ES TANÉV MUNKÁJÁRÓL

Személyi feltételek

Engedélyezett álláshelyek száma: 48 fő (gimnázium, kollégium, iskolalelkész).

Pedagógus alkalmazotti létszám: 46 fő

EBBŐL:

- tartós távollévő: 1 fő CSED
- teljes munkaidő: 40 fő
- részmunkaidőben foglalkoztatott: 7 fő (4,5 álláshely)
- tartós helyettesítő: 1 fő (0,5 álláshely)
- óraadó: 5 fő (0,55 álláshely)
- határozott idejű kinevezés: 4 fő

EBBŐL: teljes munkaidő: 2 fő

részmunkaidő: 2 fő (1,5 álláshely)

határozatlan idejű kinevezés: 43 fő

EBBŐL: teljes munkaidő: 37 fő

részmunkaidő: 6 fő (4 álláshely)

Pedagógiai munkát segítő alkalmazottak: 12 fő

A tanulólétszám alapul vételével valamennyi nevelő-oktató munkát segítő alkalmazott foglalkoztatva van.

- EBBŐL tartósan távollévő: 1 fő (Szabadságát tölti)
- részmunkaidőben foglalkoztatott: 4 fő (2,5 álláshely)
- tartós helyettesítő: 2 fő (1,25 álláshely)
- határozott idejű kinevezés: 6 fő,

EBBŐL: teljes munkaidő: 3 fő

részmunkaidő: 3 fő (1,5 álláshely)

- határozatlan idejű kinevezés: 6 fő,

EBBŐL: teljes munkaidő: 5 fő

részmunkaidő: 1 fő (0,75 álláshely)

Egyéb munkakörben alkalmazottak köre: 11 fő (10,25 álláshely)

Tanulói létszám szeptember 15-én: 543 fő, a tanév végén 537 fő (ebből egyéni tanrendes 2 fő).

SNI tanulók száma tanév elején: 7 fő

SNI tanulók száma tanév végén: 8 fő

BTMN tanulók száma a tanév elején: 21 fő

végén június 16-án: 22 fő

Halmazottan hátrányos helyzetű: 0 fő

Kollégisták száma: 17 fő,

Bejáró tanulók száma: 107 fő

Végzős diákok létszáma: 102 fő

Tárgyi feltételek

A tanév folyamán megtörtént a távhőre csatlakozás. A tanév elején elindítottuk a templomban új, hordozható padok beszerzését a régi, elhasznált székek helyett. A tanévre a tornaterem parkettájának felújítása megtörtént, sokat javítva ezzel mind az esztétikai, mind a gyakorlati oldaláról a termen. A nyár folyamán tervezzük ennek folytatásaként a terem teljes kifestését, az ajtók felújítását, Azonban továbbra is gondot jelent a helyhiány a mindennapos testnevelés óráinak lebonyolítására. A nyári munkálatok közé van beütemezve a kémiaterem kifestése, A terem teljes körű felújítása a következő évben várható. A kollégiumba beköltözik a szakiskola a nyáron, így ott is lekezdődnek az átalakítási munkálatok, melyeket az Aranyossy iskola kivitelez és finanszíroz.

Hitélet

A hitélet legfontosabb színterei továbbra is a hittanórák. Idén is fontos volt az SDG Református Diákmozgalom programjaiba való bekapcsolódás. Az általuk szervezett Országos Bibliaismereti Verseny helyét a gimnázium adta, ezen felül részt vettünk diákjainkkal az SDG Tavasz Találkozóján. Tervben van egy SDG diákkör megalapítása, tulajdonképpen újra alapítása, hiszen 1948 előtt volt iskolánkban SDG diákkör.

A hitélet rendszeres iskolai alkalmi az áhítatok és a kibocsátó istentiszteletek. Idén is volt konfirmáció iskolánk hitéletében. Két csoport vett részt a konfirmációi meghallgatáson, amiből 12 fő 8.a-s diákunk tett fogadalmat. Ebben a tanévben újra elkezdődött a kiszállások megszervezése.

Könyvtár

A könyvtár és raktárkönyvtár működését, a tankönyvek leltározását, könyvrendelést, a közfoglalkoztatottakkal összefüggő adminisztratív feladatokat, hozzá kapcsolódó havi jelentéseket, munkájuk koordinálását a könyvtáros végezte.

Versenyek

Versenyeztetés a tehetséggondozás pillére. Számos verseny és versenyeredmény igazolja, hogy valamennyi munkaközösség, szaktárgy érintett, számos szaktanár versenyeztet, foglalkozik versenyfelkészítéssel, igen szép eredményekkel.

A tehetségekre fókuszáló értéktermő gazdagító programok szervezése az idei évben is megvalósult.

Érettségi

2022/23 tanév május-júniusi érettségi vizsgái az eredeti (írásbeli-szóbeli) körülmények között zajlottak.

A Kormányhivatal az idei vizsgaidőszakban is megkérte az iskolánkat, hogy a mi diákjaink emelt szintű írásbeli vizsgáikat helyben bonyolítsuk le. Ezt a kérést örömmel teljesítettük, így diákjainknak nem kellett vidékre utazniuk.

Esélyegyenlőség

A tanév folyamán a Református EGYMI és Pedagógiai Szakszolgálat, valamint a gimnázium közötti évek óta tartó megállapodás értelmében az EGYMI látja el az sajátos nevelési igényű (SNI) és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehezítettségű (BTM-N) tanulóink fejlesztését. Kivételt képez ez alól ebben a tanévben 5 olyan SNI-s diák, akiknek specifikusabb fejlesztő foglalkozás szükséges, így őket külön szakemberek gondozzák. A tanév során egyre több tanuló rendelkezik szakértői véleménnyel arról, hogy egyéni, speciális fejlesztésre van szükség, így valóban egyre nagyobb szükség van a külső partnerekkel, a református EGYMI-vel folyó a közös munkára, a fejlesztő és gyógypedagógusok diákokat és a szaktanárokat segítő munkájára.

Kollégium

A kollégium önálló épületben található (Klauzál utca 1-3.).

Rendelkezésre áll: 16 szoba, összesen **66** alvóhellyel.

Nem csupán Csongrád megyéből érkeztek a diákok, távolabbi megyékből is van bennlakónk határon túliak is vannak, akik Vajdaságból érkeztek. Szathmáry Kollégiumban az induló létszám: 24 fő; A kollégium az itt lakók számára a teljes élet színtere, így nemcsak a közösségi élet, a tanulás, de a koruknak megfelelő szórakozás biztosítása is elengedhetetlen. A kollégium megújult Házi Rendeje szolgált keretül mindahhoz a nevelési tevékenységhez, aminek mentén haladtunk, ezért ennek betartása és betartatása feltétlenül szükséges volt. A 2023/24-es tanévben itt indul az Aranyossy iskola szakiskolai képzése is.

Intézményen kívüli kapcsolatok

Helyi oktatási intézmények, Református Pedagógiai Intézet, Református Pedagógiai Szakszolgálat, Helyi Nevelési Tanácsadó, Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központtal elsősorban a városi ünnepek és a végzősök erdélyi kirándulásának szervezése kapcsán van egyeztetés. Helyi kulturális intézmények, Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi és Budapesti Műszaki Egyetemmel.

Zárszó

A tanév legnagyobb kihívása a közüzemi díjak megemelkedése volt, és a kötelező megtakarítás előírása. Hálásan köszönünk minden segítséget, melyet a gimnázium munkatársai nyújtottak ebben az ügyben is. A gimnáziumbővítési, felújítási projektjének ügyében folyamatos előrelépéseket teszünk önerőből, mivel a Modern Városok Programja keretében megálmodott tervek a program keretében egyelőre nem valósulnak meg. Egyházunk presbitériuma minden lehetséges eszközzel támogatja az iskolaépület további bővítését, az intézmény tárgyi és személyi feltételeinek megteremtését, pedagógiai programjának megvalósítását. Presbitériumunk és az egyház közösség elnöksége az országos egyház szakmai támogatásával ellátja a zavartalan működéshez szükséges fenntartói feladatokat.

Soli Deo Gloria!

Hódmezővásárhely, 2023. szeptember 20.

Bán Csaba Attila
a fenntartó képviselője



113/2024. (09.18.) jg. le.
alapján

